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LSÒÁª±s −sµyù−sVxtsQ©±s, ALiúµ³R¶úxms®µ¶[aP̀ 
úFyLRiLiË³ÏÁ xmsLkiORPQ (Pre – Test) – 2012 - 13 

 

»R½LRigRi¼½ : 4ª«s 
−sxtsQ¸R¶VLi : gRißÓá»R½Li     −sµyùLóji }msLRiV : 
 

1) 35 ÍÜ[ “3’’ ¹¸¶VVNRPä róy©«s−sÌÁVª«s FsLi»R½? 
2) 15 + 0 + 22 = ?  
3) 36, 42, 12, 58, 76 ÌÁ©«sV @ª«sL][x¤¦¦¦ßá úNRPª«sVLiÍÜ[ LS¸R¶VLi²T¶. 
4) 35 ©«sV lLiLi²R¶V xqsLiÅÁùÌÁ ®ªsVV»R½òLigS LS¸R¶VLi²T¶. 
5) 78 – 26 = ? 
6) 12 + 15, 14 + 13, 11 + 16, 10 + 5 ÌÁÍÜ[ ÇÁªyÊÁV ®ªs[LRiVgS ª«sÀÁè©«s µy¬s¬s  

gRiVLjiòLi¿RÁLi²T¶. 
7) 700 + 5  NTP xqsLiOTPQxmsò LRiWxmsLi LS¸R¶VLi²T¶. 

8) 45 x 7 = ?  

9) 24 ÷ 6 = ?  

10) HµR¶V ®ªs[ÌÁ HµR¶V©«sV @LiZNPÌÁÍÜ[ LS¸R¶VLi²T¶. 

3) 7085©«sV −sxqsòLRißá LRiWxmsLiÍÜ[ LS¸R¶VLi²T¶. 

4) 73 + 876 + 743 = ?  

5)    756  

+ 846  NRPW²T¶NRP xqsLjigS D©yõµy? ÛÍÁ[µy? Â¿Á[zqs ¿RÁW²R¶Li²T¶. 
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6)  486 – 199 = ?  

7) 407 x 7 = ? 

8) 156 x 16 = ?  

9) 896 ÷ 10 = ?  

10) 145÷  2 = ?  

11) LSª«sVV P»R½©«s FyhRiaSÌÁÍÜ[¬s 212 ª«sVLiµj¶ −sµyùLóRiVÌÁNRPV “2’’ ¿yZNýPÈýÁV ¿]xmsöV©«s BÀÁè©«s 
®ªsVV»R½òLi Fs¬sõ ¿yZNýPÈýÁV Bryò²R¶V? 

12) LRi−s, xmsª«s©±s, ª«sV}¤¦¦¦£tsQNRPV gRißÓá»R½LiÍÜ[ 100NTP 100 ª«sWLRiVäÌÁV ª«sÀÁè©«sLiµR¶VNRPV LRiWee 333 
ÊÁx¤¦¦¦§ª«sV¼½ BÀÁè xqsª«sW©«sLigS xmsLi¿RÁVN][ª«sV©yõLRiV. @LiVV©«s IN]äNRPäLjiNTP FsLi»R½ r~ª«sVVø 
ª«sxqsVòLiµj¶? 


